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ACTA DE LA SEGUNDA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2014 DEL COMITÉ DE 
INFORMACiÓN DE LA SECRETARíA DEL AGUA Y OBRA PÚBLICA 

En la ciudad'de Metepec, Estado de México siendo las 11:00 horas del día siete 
de febrero de dos mil catorce, reunidos en la sala de juntas de la Secretaría del 
Agua y Obra Pública (SAOP), ubicada en el Conjunto SEDAGRO, Rancho San 
Lorenzo, constatándose la presencia de los CC. Lic. Mireya León Becerril, 
Coordinadora Jurídica de la SAOP y Presidenta Suplente del Comité de 
Información; la Arq. Maricela Reyes Vilchis, Titular de la Unidad de 
Información, Planeación Programación, Evaluación e Informática (UIPPEI) de la 
SAOP, el M. en Ing. Oscar Vilchis González, Contralor Interno de la SAOP; el 
Ing. Carlos González Soto, suplente del Director General de Administración de 
Obra Pública de la SAOP. ' . 

Acto seguido, la Lic. Mireya León Becerril, Coordinadora Jurídica de la SAOP y 
Presidenta Suplente del Comité de Información, procedió a dar la bienvenida a 
los integrantes del Comité de Información, quienes fueron convocados a través 
del oficio No. 206040000/33/2014, con fecha 29 de enero de dos mil catorce, con 
el objeto de dar cumplimiento a la Segunda Sesión Extraordinaria 2014 del 
Comité de Información de la Secretaría del Agua y Obré;" Pública, una vez 
señalado lo anterior, la sesión se desarrolló conforme al siguiente: 

ORDEN DEL DíA 

1.- Lista de asistencia y declaratoria del Quórum. 

2.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior 

4.- Solicitud de información con folio No. 00004/SAOPID/IP/2014. 

5.- Seguimiento a los acuerdos de la sesión anterior 

6.-Asuntos Generales 

• Solicitud de información con folio No. 00005/SAOPID/IP/2014. 

, 7.-Cierre de la sesión 
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DESARROLLO DE LA SESiÓN: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DEL QUÓRUM 

Para dar inicio, la Lic. Mireya León Becerril, Coordinadora Jurídica de la SAOP y 
Presidenta Suplente del Comité de Información, dió la palabra a la Titular de la 
Unidad de Información, Planeación, Programación, Evaluación e Informática 
(UIPPEI) de la SAOP, quien verificó la asistencia e informó que existe Quórum 
Legal para llevar a cabo la Segunda Sesión Extraordinaria 2014 del Comité de 
Información de la Secretaría del Agua y Obra Pública, por lo que se declara 
formalmente instalada la sesión para todos sus efectos legales. 

2. LECTURA Y APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DíA 

Se procedió a dar lectura al Orden del Día. 

Los Integrantes del Comité de Información aprueban por unanimidad el 
Orden del Día. 

3. LECTURA Y APROBACiÓN DEL ACTA DE LA SESiÓN ANTERIOR 

La Arquitecta Maricela Reyes Vilchis, Titular de la Unidad de Información, 
Planeación, Programación, Evaluación e Informática (UIPPEI) de la SAOP, en el 
desahogo del punto relativo a la lectura, aprobación y firma, en su caso, del acta 
de la Segunda Sesión Ordinaria 2014 del Comité de Información de la SAOP. 

Se solicitó al Comité la omisión a la lectura del acta de la sesión anterior, en 
razón de que fue enviada oportunamente vía correo electrónico. 

Los Integrantes del Comité de Información, aprueban por unanimidad de 
votos, en sus términos, el acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2014 de la 
SAOP. 

LECTURA y DISCUSiÓN DE LOS ASUNTOS A TRATAR 

La Titular de la UIPPEI de la SAOP da lectura al punto cuatro de la orden del día 

4.- Solicitud de información con folio No. 00004/SAOPIDIIP/2014. 
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La Titular de la UIPPEI, dio el uso de la palabra al Ing. Carlos González Soto, 
quien dio lectura a la propuesta de oficio de respuesta relacionada con la 
solicitud de información del Teleférico- Mexicable de Ecatepec. 

Los integrantes del Comité analizaron la respuesta y realizaron algunos cambios, 
de los cuales ellng. Carlos tomó nota y se llegó al siguiente acuerdo: 

Acuerdo 01 CI/2aSE/2014.- El Ing. Carlos González Soto realizará los cambios 
en el oficio de respuesta y la subirá al sistema junto con los anexos que contiene 
la información solicitada. 

5.- SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS ANTERIORES 

La Titular de la UIPPEI dio lectura a los acuerdos de la sesión anterior que no se 
han cumplido, los cuales son: 

CI/2aSO/2014.­"Acuerdo 01 Los integrantes del Comité realizarán una 
revisión de la información ingresada para realizar los cambios necesarios 
en eIIPOMEX." 

La Titular de la UIPPEI informó que a la fecha los Servidores Públicos 
Habilitados no han cumplido con este acuerdo, por lo que sigue pendiente. 

El Contralor Interno manifestó la necesidad de programar una sesión con cada 
Servidor Público para revisar el IPOMEX. 

"Acuerdo 02 CI/2aSO/2014.- La Titular de la UIPPEI solicitó a los Servidores 
Públicos Habilitados elaborar solicitud ante el Comité, mediante oficio para 
clasificar la información reservada e ingresarla al sistema." 

La Titular de la UIPPEI manifestó que a la fecha este acuerdo tampoco ha sido 
atendido por los Servidores Públicos Habilitados, por lo que se enviará un 
recordatorio para atender este asunto, así como los lineamientos en los que se 
basa la solicitud para clasificar. 
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6.- ASUNTOS GENERALES 

La Titular de la UIPPEI, dio lectura a la solicitud de información con folio No. 
00005/SAOPID/IP/2014, relacionada con la construcción del Jardín Botánico en 
el municipio de Malinalco y dio el uso de la palabra al Ing. Carlos González 
Soto, quien dio lectura a la propuesta de respuesta . 

Los integrantes del Comité analizaron la respuesta y emitieron el siguiente 
acuerdo: 

Acuerdo 02 CI/28SE/2014.- Los Integrantes del Comité de Información pidieron 
allng. Carlos González Soto investigue los antecedentes para la construcción de 
este Jardín Botánico y en el plazo de una semana informará al Comité para 
analizar nuevamente la respuesta. 

7.- CIERRE DE SESiÓN 

No habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la Segunda Sesión 
Extraordinaria 2014 del Comité de Información de la SAOP, siendo las doce 
horas, del día siete de febrero del año dos mil catorce, firmando al margen y al 
calce quienes en ella intervinieron, para los fines a que haya lugar. 

Arq. Maric la Reyes Vilchis~ ~~~~~~ Be rril
(! ora Jurldica y Presidenta Titular de la Unidad de Información, Planeación, 

te del Comité de Información Programación, Evaluación e Informática (UIPPEI) 
de la SAOP de la SAOP 

"':";::::'of:a:-:r:r.o~sCC;~o o ./ 
Suplente del Dire tor General de Administración 

de Obra Pública 


